



## Věcné hodnocení projektu

Hodnotící posudek projektu:

Výzva MAS č.	494/03_16_047/CLLD_16_02_103
Reg. Č. projektu	CZ.03.2.65/0.0/0.0/16_047/0009896
Název projektu	Příměstský tábor Marina
Název žadatele	Marina - lodě a karavany, s.r.o.

K jednotlivým kritériím:

Rozpočet projektu:

Rozpočet projektu je sestaven ze mzdových nákladů pečujících osob a z nákladů investičních. Ke mzdovým nákladům: projekt uvažuje s úvazkem ve výši 1,0 pro pečující osobu po dobu realizace příměstského tábora, tedy po dobu 2x2 měsíce. Žadatel uvádí, že na této pozici se budou střídát 2 vychovatelé z důvodu snadnějšího nastavení směn a z důvodu, že na celé 2 měsíce je složité najít kvalifikovanou osobu. Náklady jsou kalkulovány v hrubých mzdách. V popisu klíčové aktivity ani v rozpočtu není uvedena hodinová sazba při DPP, kterou žadatel uvažuje s pracovníky uzavřít. Nicméně provedeným dopočtem konstatuji, že nastavená mzda je v souladu s tabulkou obvyklých mezd a platů. Totožné je to u položky rozpočtu na lektora, ani zde není uvedena hodinová sazba. Ale opět dopočtem konstatuji soulad s tabulkou mezd a platů. Žadatel postavil strukturu rozpočtu na celkových úvazcích, jak bude v rámci úvazků střídát konkrétní pracovníky je už na něm. Celková částka odpovídající úvazku 1,0 pro vychovatele (2 vychovatelé celkem) a úvazku 0,5 pro lektora (4 lektoři celkem) nesmí být překročena. Dále je do projektu zahrnuta investiční položka 1.1.3.1.2.1 Audio + ostatní pomůcky v celkové výši 50 000 Kč. Tato částka je dále rozepsána v dokumentu „Kalkulace“, který žadatel k projektu přiložil. V rámci této částky jsou kalkulovány drobné sportovní pomůcky a vybavení v cenách obvyklých a v přiměřeném množství. Dále je v rámci této položky kalkulována sestava CD/ USB přehrávač + reproduktorová sestava s mikrofonom v celkové hodnotě 8 000 Kč. Dle tabulky obvyklých cen je na přehrávač možné vynaložit max. 1 500 Kč vč. DPH. Na reproduktorovou soustavu tedy zbývá 6 500 Kč. Dle průzkumu trhu lze sestavu pořídit již od 3 500 Kč a výše. U této položky krácení nenavrhuji, i když by se nabízelo, neboť součástí tábora jsou taneční turnusy. Ceny za pořízení sestavy reproduktorů s mikrofonom v základním provedení se pohybují i mnohonásobně výše. Další položka rozpočtu v podobě investičních výdajů je 1.1.3.1.2.2 - Herní prvky v celkové výši 212 903. Po osobních nákladech se jedná o druhou nejvyšší položku. V rámci těchto výdajů budou pořízeny dětské herní prvky: Herní sestava (horolezecká a provazová stěna) se skluzavkou, Trampolína, Kolotoč, a 2x houpačka v celkové hodnotě 450 000. Do rozpočtu projektu žadatel zahrnuje částku 212 903 Kč a přikládá odůvodnění. Do celkových nákladů zahrnuje pouze část nákladů připadající pouze měsícům, ve kterých je organizován tábor, pouze v pracovních dnech a v hodinách, kdy je tábor otevřen. V rámci neinvestičních výdajů je v projektu kalkulováno se školení BOZP pro vychovatele a s nákupem animačního programu. Tento bude pořizován na každý týden,





Evropská unie  
Evropský sociální fond  
Operační program Zaměstnanost



cena odpovídá jednomu programu v týdnu. Tato částka je kalkulována jistě odhadem, žadatelé bude proplacena částka na základě doložených faktur. Různé druhy animačních programů jsou různě cenově hodnoceny. Rozpočet projektu je zdůvodněný (i díky doložené příloze), ve zdůvodnění žadatel uvádí i nezpůsobilé výdaje, což je dokladem finanční připravenosti projektu. Celkový výše projektu odpovídá délce jeho realizace, náklady jsou přiměřené. Volím deskriptor velmi dobré.

Klíčové aktivity:

Popis klíčové aktivity (projekt obsahuje 1 klíčovou aktivitu) je stručný, ale obsahuje podstatné informace. Výstupem aktivity je zaopatření 15 dětí v celkové okamžité maximální kapacitě. Nastavený způsob realizace klíčové aktivity je nastaven dobře, příměstský tábor bude provozován v pracovní dny po celé dva měsíce letních prázdnin, po dobu 2 let. V popisu klíčové aktivity je uvedena denní provozní doba tábora, je uvedeno personální zajištění a administrativní zajištění projektu. Skladba aktivit, resp. skladba tematicky zaměřených turnusů je dostatečně pestrá a atraktivní a díky tomu, že se témata střídají a opakují, bude tábor atraktivní po širší skupinu rodičů, kteří často umísťují svoje děti na tábor podle jejich dovedností. Proto konstatuji, že zvolený způsob provádění aktivity je dostatečně efektivní. V popisu aktivity jsou uvedeny náklady, které se vztahují k plnění klíčové aktivity. Volím deskriptor velmi dobré.

Indikátory projektu:

Žadatel uvádí indikátory se závazkem 50001 - Kapacita podporovaných zařízení péče o děti nebo vzdělávacích zařízení a 60000 - Celkový počet účastníků. U indikátoru měřícího kapacitu je výsledná hodnota uvedena v souladu s výzvou, dále žadatel uvádí informaci o povinně podepsaných smlouvách s rodiči a o docházce dětí, aby bylo možné vykazovat plnění výstupů a výsledků projektu. Žadatel si je vědom podmínek bagatelní podpory, se kterou počítá. U indikátoru 60000 - Celkový počet účastníků nastavil žadatel z celkového maximálního počtu 240 podpořených rodičů cílovou hodnotu na 80 podpořených rodičů a tuto cílovou hodnotu věrohodně zdůvodnil. Tento indikátor je projektu přiměřený. Údaje uvedené u popisu indikátorů odpovídají popisu plnění projektu v klíčové aktivitě a naplánované cílové hodnoty jsou reálné. Počet podpořených osob je v poměru k rozpočtu projektu efektivní. Žadatel uvádí, že indikátor 62500 - Účastníci v procesu vzdělávání/odborné přípravy po ukončení své účasti, 62600 - Účastníci, kteří získali kvalifikaci po ukončení své účasti a 62800 - Znevýhodnění účastníci, kteří po ukončení své účasti hledají zaměstnání, jsou v procesu vzdělávání/odborné přípravy, rozšiřují si kvalifikaci nebo jsou zaměstnaní, a to i OSVČ, bude sledován v průběhu realizace projektu a jeho plnění bude vykazován prostřednictvím Zpráv o realizaci projektu. Volím deskriptor velmi dobré.

Způsob zapojení cílové skupiny:

Před zahájením projektu byl proveden průzkum zájmu osob z CS o zřízení příměstského tábora a žadatel uvádí, že zájem byl velký. Tento fakt dokládá výčtem „konkurence“ projektu, kterou je v blízkém okolí „klub v Hájkách“, který se však nenachází na území MAS. Ostatní tábory se nacházejí ve větších městech mimo území MAS. Na území MAS je rodiči hojně využívána možnost ponechat děti předškolního věku v MŠ, nabídka pro děti školou povinné není. Žadatel bude s CS komunikovat běžnými moderními prostředky, jako jsou sociální sítě, weby obcí a MŠ a ZŠ, prostřednictvím





nástěnek. Po zahájení realizace projektu bude s každým rodičem projednáno jeho očekávání a bude moci kdykoliv v průběhu realizace komentovat způsob realizace. Cílová skupina projektu tedy bude zapojena po celou dobu realizace projektu. Nástroje komunikace s CS a práce s CS odpovídá její charakteristice. Volím deskriptor velmi dobré.

Způsob ověření dosažení cíle projektu:

Cíl projektu koresponduje s cíli Strategie komunitně vedeného rozvoje pro region MAS Zálábí. A to v oblasti potřeby sladování pracovního a osobního života. Žadatel bude plnění cíle ověřovat nejen pomocí smluv podepsaných s rodiči a indikátorů informujících o plnění cílů projektu, žadatel bude také sledovat vazbu rodičů na trh práce, resp. změny, kterých bylo díky umístění dítěte na příměstském táboře dosaženo. Žadatel se zavazuje vytvořit 1 nové pracovní místo pro pozici vychovatele a 1 nové pracovní místo s polovičním úvazkem na pozici lektora a přispět minimálně 80 rodinám k upevnění postavení na trhu práce. Vzhledem k tomu že v regionu není otevřeno zařízení tohoto typu, je myšlenka žadatele o přenosu dobré praxe v rámci regionu, nezanedbatelná. Z projektu, a zároveň díky podmínkám výzvy, je zřejmé, jakým způsobem bude doložen rozdíl dosaženého stavu oproti stavu před realizací projektu. Volím deskriptor velmi dobré.

Vymezení problému a cílové skupiny:

Projekt reaguje na celospolečenský problém spočívající v horším postavení žen a rodičů pečujících o malé děti obecně na trhu práce. Projekt navazuje na pospaný problém řešený ve strategii MAS, kterým je zhoršená možnost sladování pracovního a soukromého života v regionu. Žadatel popsal příčiny, které k problému území vedou. Jsou jím zejména neexistující kapacity péče o děti v době letních prázdnin, veškeré možnosti jsou ve velkých městech, případně v obcích mimo MAS. A tyto kapacity jsou velmi vytížené. To, jestli a jakým způsobem byl dosud problém řešen, v projektu uvedeno není. Z popisu problému a jeho příčin je však zřejmé, že žadatel se v problematice dobře orientuje a je s ní obeznámen. Hodnotím, že problém je reálný, na území MAS je potřeba tuto situaci řešit zřejmá. Jsou popsány příčiny problému a jeho důsledky jsou formulovány už dosti obecně. Popis problému obsahuje i stručnou analýzu lokality. Zvolená cílová skupina je zvolena v souladu s výzvou MAS. V popisu však není uveden alespoň odhad velikosti a struktury cílové skupiny. Z důvodu chybějících informací, na které poukazují výše, volím deskriptor dobré.

Cíle a konzistentnost projektu:

Cíl projektu je nastaven tak, aby přispěl k řešení situace v regionu, tedy aby příměstský tábor umožnil rodičům dětí zlepšit sladění pracovního a osobního života. V regionu MAS Zálábí se jedná o ojedinělou aktivitu, která je svým rozsahem a obsahem atraktivní pro rodiče a pro region přínosná. V neposlední řadě je vhodné poukázat na fakt, že některé děti dostanou příležitost trávit svůj prázdninový čas organizovaně a smysluplně. Projekt neodstraní problém, který řeší rodiče dětí, ale přispěje jistou měrou k jeho řešení a alespoň projektem deklarovaných 80 rodin/rodičů bude mít lepší možnosti pro sladování pracovního a osobního života, možnost získat nebo upevnit zaměstnání, možnost absolvovat školení přispívající k lepšímu postavení na trhu práce. Z tohoto popisu a z popisu uvedeného u projektu vyplývá, že cíl projektu je měřitelný. Klíčová aktivita projektu a její provádění je popsáno smysluplně, aktivita má potenciál naplnění cíle projektu. A stanovený cíl přispěje k řešení



Evropská unie  
Evropský sociální fond  
Operační program Zaměstnanost



identifikovaného problému. Uvádím, že projektový cíl je hodnotitelný v souladu s metodikou SMART.  
Volím deskriptor velmi dobré.

Zpracoval:

Ing. Lucie Dostálová, MAS Zálabí, z.s.

Registrovaný hodnotitel Operačního programu Zaměstnanost č. 3150

16. 7. 2018

LUCIE DOSTÁLOVÁ